ITewwto ®LAANKSLO Epyoaciog
Avagpopixeg ESiowoelg
Aodoxwv: Nixoc XaALoldc

ITewto Ocua

Mehetiote tor mopoxdTey TEOBAARATA OEYIXOV TWOY 0G0V a@opd TNV LTopdn xou
povaddtnta e Aone. Edv undpyer povadinh Aoon unoloyiote ) (pe v uédodo
TV YwEWlouEvwy YETABANTOY). Lty cuvéyela enodndedote To anotéAeoud oug.

(1) y =7z9(0)=1

(i) y = y2a®, y(1) =2

/ 2
(t9) y = &=*= ;27y(1) = -2

Agol unoloyioete Ty Aor (av undpyel) utoloyiote to Yéyioto ddotnua (To onolo va
TEpIEYEL TNV apy ) ouviixm) oTo omolo xavorotel Ty dpopinn e&lowon.

Aegbtepo OLpa

Mehetote tor mopoxdTey TEOBAAUATA 0EYIXOV TWOY 600V apopd TNV UTopdn xou
povaddtnto e Aone. Edv undpyel povadnh Aon unoloyiote ) (¢ Ypoppxéc
Blopopixnés eELoOELE TpHOTNS TEENC). LNy cuvEyela emoANIeloTeE TO AMOTENECUA OUg.

(i) y —3y=06,y(2) = -1
(ii) y +y =sinz,y(0) =0,
(iid) o — 2y =at y(1) =1
Agol urohoyioete v Mor (av undpyel) uToloyiote o péyioto ddotnua (to onolo va
TEPLEYEL TNV apy W) cuviixm) oTo onolo xavorotel Ty dpopinn e&iowon.
Telto Ofpa

Melethote tol TopodTey TEOBAAUATA dPYIXOY TWOY 600V apopd v Unapn xou
povaddtnto tne Aoone. Edv undpyer povadixr; hoor unoloyiote ) (we e&iowoelg
Bernoulli). Ytnv cuvéyeia enoindedote to anotéreoud cog.



Ynuewdote Ottt tpooavic Avon tne Bernoulli eivon 1 undevix) suvdptnom. Agol uno-
hoyioete v Mor (av undpyet) utoroyiote To PéyloTo ddotnua (to onolo va Teptéyel
™y apyxh; cuvixn) oto omolo xavorolel Ty Swagopny| eicwon.

Tetapto Ocpa

Mekethote T TOROXdTL TEOBAAUATA dEYIXOY TWWY OGOV apopd TNV UNapEn oL
povadwdtnta tne Aoone.  Edv undpyer povadxr) Moor unoloyiote 1 (we edlowoelg
Riccati doxapdlovtoc g e Mon tv y1(r) = ax® yio xatddnha a,b € R). Sty
ouvéyela enaAnUedoTe To AnoTéAeoud Gog.

(i) y +2y2 = 5,y(1) =2
(i) y =1+2®—2zy+y?y(1) =1
(iii) y = -4 —y*y(1) =2

Agol uroloyioete Ty Aor (av undpyet) utoloyiote To péyioto ddotnua (To onolo va
TepEyeL TV apy ) cuvixn) oto omolo avorotel TRV diapopxt eElowor. Enuewdote
OTL 1) €| Moo umopel v unv mepléyeTal oTny «yevixh Mooy mou Yo unoloyioeTe,
omnola emhoyt) Tne otadepds xou av xdvete. Ilopdha awtd eivon pior Moom tng Slapoplxrc
xan evoéyetan va ebvon xan 1 {ntoduevn wovadixr Aoon! Buvenog 1o owotd Yo elvor va
e 6Tt Ghec oL Moeic elvon 1 oxoyéveia cuvaptioewy y(t) = y1(t) + ﬁ xou 1) y1(t).
H povadu Mon da Peedel eite and v owoyévelr Moewy (pe xotéAAnin emhoyy
otadepdc) eite Vo elvon 1 ey Ao y1(t). Me nowo cupmay TeéTO UROPOVUE Vo
yedpouue 6L dhec oL MooeLe SivovTon amd TNV OXOYEVELR CUVAPTHOEWY Y(t) = yl(t)+%
UE XaTdhANAn emhoyT) g otadepds ¢ (onpewdote 6t xan 1 z(t) Yo mepiéyer axdun wio
eheVdepn napdueTpo).

ITéeunto Ocpa

Ocwpriote o ILA.T. y + 5 =7(t—2)%/y,y(3) = 1. Trnohoylote tnv axpBh Mon
X0l OTNY CUVEYELR EQapRooTe TNV pédodo tou Euler oto didotnua [3,4]. Xenowonoujote
wc dopéplomn tou dothoatoc ta h = 1/4 xou h = 1/8. Zuyxpivete tnv npooceyyioTxy

oo pe v axelBn).



